

“朝鲜王室珍宝展”明年9月来沈展出

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者朱柏玲报道 明年9月,“朝鲜王室珍宝展”将在沈阳故宫开展,市民可在家门口欣赏到韩国国立古宫博物馆馆藏的100余件(套)珍贵藏品,全方位了解朝鲜王室的悠久历史。

12月10日,“沈阳故宫藏清代

珍宝展”在韩国国立古宫博物馆开展。展览开幕前,举行了沈阳故宫博物馆与韩国国立古宫博物馆交流展览签约仪式,签约明确了“朝鲜王室珍宝展”在沈阳的举办时间等细节。

沈阳故宫相关负责人介绍,“沈阳故宫藏清代珍宝展”此次在韩国展

出,汇集了沈阳故宫馆藏的瓷器、服饰、武备、雕刻、书画等123件(套)珍贵藏品,其中馆藏文物共120件(套)、辅助展品共3件(套)。2020年9月,韩国国立古宫博物馆将在沈阳故宫博物馆举办“朝鲜王室珍宝展”。展览时间将从2020年9月1日持续到11月15日,为期76天。

展览将通过“朝鲜王室的国王”“朝鲜王室的女性”“朝鲜王室的生活”“朝鲜王室的艺术”“朝鲜王室的祭礼”五个部分,精选韩国国立古宫博物馆馆藏的100余件(套)珍贵藏品,全方位展示朝鲜王室的悠久历史。

沈阳故宫博物馆馆长李声能表

示,沈阳故宫十分重视与国内外博物馆之间的交流,致力于加深彼此间的合作。沈阳故宫博物馆与韩国国立古宫博物馆均为宫廷遗址类博物馆,都是展示古代皇家历史文化与艺术的博物馆,希望通过交流展览,让两国民众加深对彼此国家文化的了解,促进两国间的文化交流。

屋太冷把客人冻回农村 “烧炕都比这暖和”



供暖帮办三人行

家住沈阳市东湖家园一期三号楼的樊先生向本报投诉,称中午室温15℃,晚上才13℃,家里实在太冷了,跟供暖公司和换热站沟通多次无果。

室外2℃ 室温显示16℃

昨日下午1时30分,记者来到樊先生家,刚进屋时丝毫感觉不到热,此时室外温度2℃,樊先生家客厅里的温度计显示16℃。

樊先生称,现在室外温度高,家里温度都不达标,到了晚上睡觉时必须用“小太阳”加电热毯,还得盖上大厚被。

“我们晚上一般6点多在厅里看电视,我和老伴、小孙女都得穿厚绒衣外面披上羽绒服,还得穿上自己做的棉拖鞋,普通家用拖鞋不能穿,冻脚”,樊先生的老伴齐女士说,晚上9点多就得得上床,屋里太冷了。

由于樊先生住的单元楼大多供暖不好,樊先生在业主群里通知了其他住户,告知记者前来调查室温不达标一事。

“咱们下楼吧,不到五分钟,门外已经聚集了二三十位本小区住户,这还不算上班不能到的”,樊先生说。记者在楼下了解到,不只樊先生所在的三号楼室温不达标,还包括2、4、7号楼住户。

农村亲戚串门被“冻”走

“我家室温一直不达标,跟沈阳

合力供热有限公司及他们的换热站沟通多次,也投诉多次,都没用。供热公司让换热站来家里看看,换热站维修人员来了就告诉我,换窗户、加暖气片能热,可我摸进户的供暖管子就不热,我多加暖气片有啥用啊!农村亲戚来我这串门,本打算多住些日子,可没过几天就走了。我问他们为啥不多住几天,人家告诉我,你们家太冷,我回家烧炕都比你这暖和。”3号楼7单元的谭女士说。

7号楼3单元的赵女士向记者反映,去年供暖期家里温度就低,换热站工作人员来了也是告诉她换窗户、加暖气片、清洗地热,这些她都做了,可温度还是上不去。

今年家里室温又不达标,再去找换热站,12月8日早上换热站维修人员来测过温,温度显示14.6℃,不过测完温还是老生常谈让重复去年做的事。

同一公司供热的另一小区也不达标

家住沈阳汪家馨城10号楼1单元的葛先生表示,他家小区也是由沈阳合力供热有限公司供热,爱人坐月子,屋里太冷找供热公司测温。记者在葛先生手机里看到测温单上写着12月5日晚7时室温16.6℃,12月6日晚7时室温15.5度,12月8日晚7时40分室温17.2℃。虽然测温单上的时间及温度都是供热公司人员写的,但没有葛先生签字。“我就把他们写的数据拍照了,他们也没让我签字就走了,走时告诉我,他们会跟领导反映”,葛先生说。

下午3时,记者来到小区换热站没看到人,拨打换热站门口“供热便民服务公示牌”上负责人电话,反映小区用户室温不达标一事,该负责人说:“现在维修人员都出去干活了,明天或后天去人排查、维修。”

记者随后又联系到沈阳合力供



樊先生家里的室温16℃。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王罡 摄

热公司“合力供热部”负责人李先生,对方表示,针对东湖家园用户反映的供热问题,合力供热马上安排人员到用户家进行排查,对用户家系统有问

题的马上维修并进行系统冲洗;系统末端进行手动排气,保证循环畅通;系统进行平衡调节;换热站及热源提高供热参数。

供暖帮办“十年”再出发 有问题请拨打96006

将近1000个满意的笑脸,1000余篇监督报道,上万个热线电话,勾勒出“供暖帮办三人行”栏目的10年成长轨迹。

2019年已经是辽沈晚报“供暖帮办三人行”栏目开办的第十一个年头,辽沈晚报“供暖帮办三人行”再次启程。

供暖温度不达标、锅炉房间歇供暖、拨打报修电话迟迟没人来维修、维修多次温度没有提升、客服接待人员态度恶劣、报修电话长时间无人接听、供暖公司维修工人私下收取不应该收的费用、暖气上水管线爆裂到底该谁赔、供暖单位提前停供……如果在今年的供暖期里您家遇到了这些问题,请拨打供暖投诉热线96006,我们将耐心处理您的相关投诉。

维权热线:024-96006。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王罡

葫芦岛破获我省首例网上非法经营雪茄烟案件 朋友圈卖雪茄 涉案300多万

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者新诗宇报道 在网上发现有人贩卖雪茄烟的信息,“头脑活络”的他学会了,在微信朋友圈发布信息介绍雪茄品种和价钱等,买家遍布全国……

昨日,葫芦岛市公安局网安支队办案民警告诉记者,警方破获一起特大网上非法经营雪茄烟案件,涉案金额300多万元,这也是我省破获的首例此类案件。

根据法律规定,销售烟草专卖品必须要领取烟草专卖许可证,不允许在互联网上销售各种烟草制品。今年5月,葫芦岛市公安局网安支队侦查员发现有人通过微信朋友圈发布信息并在网上非法售卖雪茄烟。网安支队展开工作,经查,发布售烟信息的是葫芦岛市居民罗某。罗某

在微信朋友圈内发布大量雪茄烟信息,添加有意者成为微信好友,双方达成购买意向后再快递雪茄烟给对方。罗某售卖的雪茄烟动辄数百元,有的甚至上千元一盒。“雪茄烟品牌有很多,大都是国外生产的,也有国内仿制的,真假难辨。里面有10支、20支和25支不等,最低的价格300多元一盒,贵的数千元一盒”,办案民警说。

罗某是从什么渠道得到这些雪茄烟呢?民警深入侦查发现罗某只是中间商,他有上家。罗某与买家达成购买意向后,买家通过微信转账给罗某,同时留下收货地址信息,罗某扣除差价,再通过微信转给上家,由上家直接通过快递发货给买家。经过三个月的侦查,警方锁定罗某的上家有两个人:一个是四川的黄

某,另一个是山西的刘某,还查明山西刘某还有一个下线是河北的李某。

时机成熟后,案件进入收网环节,民警将涉嫌非法经营罪的罗某抓获。

经讯问,罗某,27岁,无业,对自己的犯罪事实供认不讳。据其交代,在2018年年初的一个偶然机会,罗某在网上发现有人售卖雪茄烟的信息,于是受利益驱使,添加对方微信开始联系。“他的认罪态度挺好,交代了一年多来通过网上卖了多个人次,但由于雪茄烟价格比较贵,一般买家只买一两盒,买家遍布山东、浙江、河北、福建等多个省市。雪茄烟中两个品牌比较好卖,都300多元一盒。一年挣了两三万元,都挥霍了,他没想到这是违法犯罪”,办案民警说。

“金融助振兴—营口行动”启幕 “金融生态地”升级“银企共生体”

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王月宏报道 昨日“金融助振兴—营口行动”活动启幕,活动由营口市委、市政府主办,由营口市发展改革委、营口市金融发展局、营口市社会投资与民营经济发展中心共同承办。

活动现场进行了项目投融资集中签约,银企签约融资总额达54亿元。今年以来,营口全市开工建设亿元以上项目261个,新增市场主体6万多户,增长了130%,实现“个转企”674户、“小升规”100户。营口作为东北地区民营经济最具活力的城市,民营企业达6.6万户,占全市企业总数99%。

营口市良好的金融生态坚定了企业发展的信心,企业获得坚定支持得以更好发展,形成良性循环,更加推动了金融生态的良性可持续发展,从而升级“银企共生体”。

本次活动是对全省“金融助振兴—辽宁行动”的有力响应,将为协力推动营口高质量发展提供高位平台,为东北经济增信蓄力。

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	☁️ 多云转晴	-2~-12
	明日	☀️ 晴	1~-10

沈阳今日空气质量预报

空气质量指数	45-75
空气质量级别	优-良
首要污染物	PM10

城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	☁️ 多云转晴	4~-1
	明日	☀️ 晴	6~-1
鞍山	今日	☁️ 多云转晴	0~-8
	明日	☀️ 晴	3~-3
抚顺	今日	☁️ 阵雪转多云	-1~-13
	明日	☁️ 多云	0~-5
本溪	今日	☁️ 阵雪转多云	-2~-12
	明日	☀️ 晴	1~-5
丹东	今日	☁️ 多云	4~-8
	明日	☁️ 多云转晴	3~-4
锦州	今日	☁️ 多云	1~-8
	明日	☀️ 晴	4~-3
营口	今日	☀️ 晴	1~-7
	明日	☀️ 晴	4~-4
阜新	今日	☁️ 多云转晴	-2~-13
	明日	☀️ 晴	1~-8
辽阳	今日	☁️ 多云	-1~-12
	明日	☀️ 晴	3~-2
铁岭	今日	☁️ 小雪转晴	-2~-14
	明日	☀️ 晴	0~-5
朝阳	今日	☁️ 多云转晴	0~-12
	明日	☁️ 多云转晴	3~-9
盘锦	今日	☁️ 多云转晴	1~-9
	明日	☀️ 晴	3~-4
葫芦岛	今日	☀️ 晴	2~-9
	明日	☀️ 晴	5~-5

沈阳6名 优秀社区民警 首次召开宣讲会

昨日,沈阳市公安局优秀社区民警宣讲团首场宣讲会在铁西区工人文化宫召开。

沈阳以优秀社区民警名字命名了第一批12个社区警务工作室。优秀社区民警宣讲团以“汇聚榜样力量礼赞忠诚担当”为主题深入基层,分享经验举措,使广大基层民警学有榜样、有借鉴,深化新时代“枫桥经验”,继续打牢、推进枫桥警务模式,进而提升群众的幸福感和满意度。